



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
Av. da Universidade, 2853, - Bairro Benfica, Fortaleza/CE, CEP 60020-181
Telefone: 85 33667333 e Fax: @fax_unidade@ - http://ufc.br/

EDITAL Nº 05/2023/PROINTER/UFC - Retificação

Processo nº 23067.004844/2023-55

OBJETO: Retificação do cronograma do EDITAL Nº 05/2023/PROINTER/UFC, que dispõe sobre o Processo Seletivo Simplificado para estudantes bolsistas de Internacionalização da Universidade Federal do Ceará do ano de 2023.

Onde se lê:

"O calendário de atividades da seleção se dará impreterivelmente conforme abaixo:

- Inscrição: 13 a 16 de fevereiro;
- Deferimento das inscrições: 17 de fevereiro;
- Entrevista: 24 de fevereiro;
- Publicação do resultado final: 27 de fevereiro;
- Início das atividades: 01.03.2023"

Leia-se:

"O calendário de atividades da seleção se dará impreterivelmente conforme abaixo:

- Inscrição: 13 a 16 de fevereiro;
- Deferimento das inscrições: 27 de fevereiro;
- Entrevista: 28 de fevereiro;
- Publicação do resultado final: 28 de fevereiro;
- Início das atividades: 01.03.2023"

Prof. Augusto Teixeira de Albuquerque
Pró-Reitor de Relações Internacionais e Desenvolvimento Institucional
Universidade Federal do Ceará



Documento assinado eletronicamente por **AUGUSTO TEIXEIRA DE ALBUQUERQUE, Pró-Reitor de Relações Internacionais**, em 23/02/2023, às 15:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4104846** e o código CRC **6EAD6604**.